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Goniometrické funkce sinus a kosinus
Párovací hra – středně těžká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Roberta Weinlicha.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Smyslem života je dopřát si blbosti. (Josef Škvorecký)

Josef Škvorecký (27. září 1924 Náchod – 3. ledna 2012 Toronto) byl český
spisovatel-prozaik, esejista, překladatel a exilový nakladatel, spolu s manželkou
Zdenou Salivarovou zakladatel exilového nakladatelství ’68 Publishers v Torontu.
Patřil k nejvýznamnějším českým poválečným prozaikům.

Zdroj: http://cs.wikipedia.org a http://www.thecanadianencyclopedia.com

Jsou dány funkce:
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1 y =
√

sin xy = 1
| sin x| − 1y =
√

log sin xy =
√

cosxy = 1
| cosx| − 1y =
√

log cosx
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2 y =
√

sin xy = 1
| sin x| − 1y =
√

log sin xy =
√

cosxy = 1
| cosx| − 1y =
√

log cosx
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3 y =
√

sin xy = 1
| sin x| − 1y =
√

log sin xy =
√

cosxy = 1
| cosx| − 1y =
√

log cosx
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4 y =
√

sin xy = 1
| sin x| − 1y =
√

log sin xy =
√

cosxy = 1
| cosx| − 1y =
√

log cosx

11

5 y =
√

sin xy = 1
| sin x| − 1y =
√

log sin xy =
√

cosxy = 1
| cosx| − 1y =
√

log cosx
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6 y =
√

sin xy = 1
| sin x| − 1y =
√

log sin xy =
√

cosxy = 1
| cosx| − 1y =
√

log cosx

Ke každé funkci přiřaďte podmínku, která určuje její definiční obor.
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a x ∈ 〈2kπ;π + 2kπ〉; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= (2k + 1)π2 ; k ∈ Zx = π

2 + 2kπ; k ∈ Zx ∈
〈
−π2 + 2kπ; π2 + 2kπ

〉
; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= kπ; k ∈ Zx = 2kπ; k ∈ Z

11

b x ∈ 〈2kπ;π + 2kπ〉; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= (2k + 1)π2 ; k ∈ Zx = π

2 + 2kπ; k ∈ Zx ∈
〈
−π2 + 2kπ; π2 + 2kπ

〉
; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= kπ; k ∈ Zx = 2kπ; k ∈ Z

11

c x ∈ 〈2kπ;π + 2kπ〉; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= (2k + 1)π2 ; k ∈ Zx = π

2 + 2kπ; k ∈ Zx ∈
〈
−π2 + 2kπ; π2 + 2kπ

〉
; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= kπ; k ∈ Zx = 2kπ; k ∈ Z

11

d x ∈ 〈2kπ;π + 2kπ〉; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= (2k + 1)π2 ; k ∈ Zx = π

2 + 2kπ; k ∈ Zx ∈
〈
−π2 + 2kπ; π2 + 2kπ

〉
; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= kπ; k ∈ Zx = 2kπ; k ∈ Z

11

e x ∈ 〈2kπ;π + 2kπ〉; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= (2k + 1)π2 ; k ∈ Zx = π

2 + 2kπ; k ∈ Zx ∈
〈
−π2 + 2kπ; π2 + 2kπ

〉
; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= kπ; k ∈ Zx = 2kπ; k ∈ Z

11

f x ∈ 〈2kπ;π + 2kπ〉; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= (2k + 1)π2 ; k ∈ Zx = π

2 + 2kπ; k ∈ Zx ∈
〈
−π2 + 2kπ; π2 + 2kπ

〉
; k ∈ Zx ∈ R ∧ x 6= kπ; k ∈ Zx = 2kπ; k ∈ Z

Hodnocení



Hrací pole




